

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2.— P. Egyes szám ára: hétköznapi 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

## Cdöljék az Eckhardt-féle választójogi tervezet hitelességét

Lapunk más helyén megírjuk, hogy nyilvánosságra hozták a független kisgazdapárt, illetve Eckhardt Tibor választójogi tervezetét, melyet állítólag Hegyemegi Kiss Pál Sztranyavszky Sándor útján eljuttatott a kormányhoz. Ez a tervezet nem találkozott tetszéssel. Ujabb hiteles nyilatkozatok hangzottak el arról, hogy a kérdéses választójogi tervezet nem Eckhardt Tiboré. Maga Eckhardt kijelentette, hogy a tervezet nem tőle származik, a benne foglaltak nem azonosak az elgondolásával és nem fogadta el soha a kisgazdapárt. A választójogi kérdésében az

az igazság, hogy tárgyal, tárgyal és tárgyalni fog a kormánnyal az általános, titkos és becsületes választójogi megvalósítása érdekében.

Hegyemegi Kiss Pál is nyilatkozott és kijelentette, hogy a nyilvánosságra hozott politikai iratok nem valódiak, illetve nem Eckhardtól és a független kisgazdapárttól származnak.

Sztranyavszky Sándor az ügy érdeméről nem volt hajlandó nyilatkozni, csak annyit mondott, hogy a nyilvánosságra hozott tervezet nem egyéb merő találgatásnál.

—o—

## Jugoszláviában osztrák légió alakult

Bécsi kormánylapok értesülése szerint az Ausztriából megszökött nemzeti szocialista puccsisták Jugoszláviában gyülekeznek és osztrák légió néven egyesültek szervezetre tömörülnek. Ezek a menekültek, akiket Jugoszláviában osztrák legionáriusoknak neveznek, teljesen szabadon tevékenykedhetnek, zsebpénzt kapnak, vezéreik pedig nyílt társasági érintkezésben állanak a jugoszláv hatóságok képviselőivel és a társasági érintkezés magas jugoszláv kö-

rökig terjed. Ezek az emberek, akiknek szabad gyülekezését és mozgását a jugoszláv hivatalos helyek eltűrik, nyíltan hangoztatják, hogy birodalmi német részről információkat és utasításokat kaptak. Azt is hangoztatják, hogy Németország harcba készül, még pedig Jugoszláviával összetogva akar szembeszállni Olaszországgal és a végső célja az, hogy Trieszt Németország déli kikötője legyen.

—o—

### Hőemelkedést jósolnak

A meteorológiai intézet legújabb jelentése szerint az európai időjárás helyzetét lényegesen átalakult. Ennek a folyamatnak a mi időjárásunkra egyelőre az a hatása lesz, hogy a szél dél irányra fordul és lassú hőemelkedés indul meg. Esők még mindig lehetnek, elsősorban nyugaton.

### Al Capone szabadlábrahelyezését kéri

Al Capone a legfelsőbb törvényszékhez újabb kérvényt nyújtott be szabadlábrahelyezése érdekében. A kérvényben azt állítja, hogy a jövedelmadó törvény megszegése miatt legfeljebb csak háromévi szabadságvesztés büntetést lehetett volna rá kiszabni.

### Ijedtében meghalt egy kisfiu

Esztergomban Fogoly Ferenc városi altiszt hat éves fia több társával egy teknőben játszadozott a Dunán. Hajókázás közben a teknő felborult, a gyermekek kiláboltak a sekély vízből, a kis Fogoly-fiu azonban ijedtében szívzélhűdést kapott. Holtan húzták ki a vízből.

### Tíz embert megmarta a veszett kutya

Kovács József kecskeméti tanyáján megveszett egy négyhónapos puli és összemarta Kovácsnak mind a hat gyermekét: a 21 éves Lászlót, a 20 éves Máriát, a 19 éves Terézt, a 16 éves Gergelyt, a 13 éves Margitot, a 6 éves Annát, azonkívül egy gazdálkodót, egy cipészt és két gyermeket a szomszédok közül. Mind a tíz embert felszállították a Pasteur-intézetbe.

### Felkoncolta a sarló a fiatalasszonyt

Borzalmas baleset érte Hajdu József 22 éves tolnamegyei bogyszlói fiatalasszonyt. Szénásszekéren tartott hazafelé, amikor a kocsí egy nagyot zökken, a fiatalasszony lezuhant a magas kocsiról és a kezében szorongatott sarló az oldalába furódott. Haldokolva szállították a szerencsétlen asszonyt kórházba.

## Szentés beadta a felebbezést a csongrádi villanyhatározat ellen

Megirtuk, hogy a villamosmű igazgatósága elhatározta, hogy megfelelően Csongrád város képviselőtestületének a villanyügyben hozott határozatát. Szentés kifogásolja, hogy az energiatörvénnyel ellentétben Csongrád villanytelepet kíván létesíteni. A kifogás annál erősebb, mert a csongrádi önálló telep létesítése megnehezíti a vármegye községeknek villamosítását, továbbá pusztulásra ítéli a szentes-csongrádi távvezetékét.

A felebbezés elkészült és Szentés városa kedden benyújtotta a csongrádi városháza. A felebbezést a kisgyűlés fogja elbírálni.

## Indítvány a kegydíjak leszállítására

A mai közgyűlésre Becsei Dezső városi képviselő indítványt nyújtott be, hogy a városi kegydíjakat szállítsák le 20 százalékkal. Indítványának indoklásában hivatkozik arra, hogy a tisztviselői fizetéseket is körülbelül ilyen mérvben leszállították.

## Drágult az élet augusztusban

Statistikai összeállítás szerint augusztus havában a heti létminimum összege a július havi 57.57 pengőről 57.60 pengőre emelkedett. A drágulás tehát 0.05 százalék, az élelmiszereknél 0.67 százalék.

Az 1914. esztendővel szemben az élelmiszereknél 14.9 százalékos az olcsóbbodás (12,883.5), míg az összszükségletnél még mindig 16.3 százalékos (16,869.7-szeres) drágulás mutatkozik. Száz pengő békebeli vásárlóereje 85.79 pengő.

## Kerékpár és kocsit karambolja

Baleset történt vasárnap délelőtt fél 11 óra tájban a Vörösmarty ucca és a Deák Ferenc ucca keresztezésénél. Vass Imre Wesselényi ucca 49 szám alatti kifutó kerékpárjával összeütközött egy lovaskocsival. A kerékpár összetört, a kerékpáros maga sértetlen maradt.

Vass Imre tegnap megjelent a rendőrségen és panaszt tett a lovaskocsi gazdája ellen. Bódi Imre Széchenyi ucca 144 szám alatti lakosban nevezte meg a baleset okozóját. A rendőrség a panasz alapján nyomozást indított.

## Csendélet a hatföldön

Ruzs Molnár Lajos gazdálkodó feljelentésére közcsend elleni kihágás címén bünvádi eljárás indult Gila Kálmán 53 éves és fia, ifj. Gila Kálmán 25 éves, Nagykirályság 190 szám alatt lakó földművesek ellen. A vád az volt ellenük, hogy május 11-én herevágás közben kaszát és vasvillát emeltek a gazdára.

A bíróság előtt mindketten tagadták a vádat. Annyit beismertek, hogy szóváltás támadt közöttük a hereszéna részvétele miatt, de azt tagadták, hogy a gazdára kaszát, illetve vasvillát emeltek volna.

A bíróság bizonyítást rendelt el s evégből a tárgyalást elnapolta.

### FÉLE

szalma, pelyva és ucca 7 szám alatt. 3953-30

30 pengőért eladó. előtti órákban Rá- 4010-30

61 szám alatt. 4022-8

Bajtársaság a tájával együtt 4106-2

győztesek kerese- 4102-6

és istálló- 3931-30

29 szám alatt. 3931-30

Nagy- 3907-30

21 3912-30

3920-30

3938-30

3342-L

27 3939-30

3898-30

4008-L

3916-30

3915-30

3959-30

3958-30

3723-L

3914-30

3947-2

3963-2

3954-2

3851-30

4109-31

4104-30

4103-30

4017-28

3968-30

# I. a Légszeszgyári diókoksza

Tatai brikett, kőszén, retorta faszén ömlesztve és csomagolva, hazai és import tűzifa, legolcsóbban a Vásártéren Pólyánál.

Telefon: 187.

## Szentes harminc legnagyobb adófizetője

A törvényhatósági választások alkalmával a virilisek is új bizottsági tagokat választanak. Ez szükségessé tette a virilis névjegyzék összeállítását. A vármegyei névjegyzékhez szükséges szentesi névsort most készítette el a városi adóhivatal. A szentesi legtöbb adót fizetők névsorát több részletben közölni fogjuk. Megjegyezzük, hogy a városi virilisek összeállítása tekintetében csak részben irányadó ez a névsor, mert hiányoznak belőle a női adófizetők. A vármegyénél ugyanis nincs virilisjoguk a női adófizetőknek.

A névsor élén a következők állnak (zárójelben »k« azt jelenti, hogy az illetők alább feltüntetett adóösszege kétszeresen számítandó):

Németh István 3000.04 (k), dr Szeder Ferenc János 2996.09 (k), dr Vecseri Sándor 2743.84 (k), dr Péter Ernő

2522.57 (k), dr Eisler Samu 2177.35 (k), Nagy Imre 2048.26 (k), dr Miskolczy Jenő 1446.26 (k), dr Wellisch István 1440.03 (k), dr Fenyvesi Adolf 1359.26 (k), dr Purjesz János 1358.81 (k), dr Czukermann Andor 1246.90 (k), Csucs Károly 2412.06, dr Vecseri István 1141.65 (k), dr Endre Antal 1096.16 (k), dr Ecseri Lajos 1040.52 (k), Halász Szabó Lajos 1973.07, Fekete László főszolgabíró 960.29 (k), Halász Mihály 1794.39, Windisch János 1772.71, Graff Emil 1766.46, Böszörményi Jenő 861.67 (k), Soós Pál 831.30 (k), Havas József 813.82 (k), dr Négyesi Imre 786.26 (k), dr Kanász Nagy Sándor 768.09 (k), Horváth István 1414.08, Ausländer Sándor 1400.37, Ihász Nándor 699.73 (k), Sebestyén Béla 691.41 (k), Kürti Imre 1369.94 pengő adóval.

## A Széchenyi Gözmalom BUZÁT LEGMAGASABB NAPI ÁRON VÁSÁROL

Lisztjei kifogástalanok, az örömtető közönség minden igényét kielégíti, pontosan és lelkiismeretesen szolgál ki. — Korpát, darát, nullás és kenyérlisztet kicsinyben és nagyban árusít a lehető legolcsóbb áron.

## Nyilvánosságra került Eckhardt Tibor választójogi tervezete

Megbízhatónak elfogadható forrásból nyilvánosságra került az a tervezet, melyet a független kisgazdapárt, illetve Eckhardt Tibor készített a választójog reformjáról.

A tervezet szerint megyei lajstromos volna a választás. A képviselők száma megmaradna 245, de a választók minden megyében eggyel kevesebb képviselőt választanának, mint eddig és az így kimaradó mandátumokat a választás befejeztével az a párt kapná, amely a választáson az országban a legtöbb mandátumot szerezte. Ennek a rendelkezésnek az a célja, hogy növeljék a többségi párt erejét és fokozzák kormányzóképeségét.

A választáson ajánlás nélkül csak az a párt vehet részt, melynek az előző országgyűlésben legalább tíz képviselőtagja volt. Más párt csak akkor indulhat, ha legalább 10 megyében ezer-ezer ember ajánlotta. Az ajánlás a választási biztosnál való személyes jelentkezéssel történik.

A választás titkosan, szavazólapok útján történik és visszaélések elkerülésére minden választó számozott borítékot és szavazócédulát kap.

A választójogot megszűnik. Szavazati joga csak annak van, aki hatévi helybenlakást tud igazolni. További megszorítás, hogy nincs választójoga annak, aki hatósági támogatásban részesül, például inségmunkás.

Végül kimondja az Eckhardt-féle választójogi tervezet, hogy a kormányzót életfogytiglan megválasztottnak kell tekinteni és ezentúl a kormányzót a törvényszentesítés joga is megilleti. A kormányzó jogkör mindennemű szabályozására vonatkozó javaslatot a parlament csak a kormányzó előzetes hozzájárulásával tárgyalhat.

Ha hiteles ez a tervezet, meg lehet állapítani róla, hogy nem elégíti ki a polgárság kívánságát. A polgárság minden megkötöttségtől mentesen kívánja politikai véleményét és akarát nyilvánítani és hogy ez mennyire nem túlzó kívánság, mi sem mutatja jobban, mint az a körülmény, hogy maga Gömbös Gyula is többször kijelentette már, hogy olyan választójogi reformot akar hozni, mely lehetővé teszi, hogy a polgárság a legtisztább választáson szabadon nyilváníthassa politikai fel fogását.

Egyébként az Eckhardt-féle tervezettel kapcsolatban kormánykörökben hangsúlyozzák, hogy a kormány nem tette magáévá a tervezetet, illetve még semmiféle tervezetet sem fogadott el, csak az ősszel hozza nyilvánosságra a maga elgondolását. A kormány egyelőre csak két kérdésben foglalt el határozott álláspontot. Az egyik a titkosság kérdése, a másik pedig a sok visszaélésre alkalmat szolgáltató

mostani ajánlási rendszer eltörlése. Megnyugvására szolgálhat az Eckhardt-féle tervezet miatt nyugtalankodó polgárságnak, hogy az nem a kormány terve és hogy a miniszterelnök nagy súlyt helyez a választások tisztaságára és a szabad véleménynyilvánítás lehetőségére. Egyelőre meg kell várni a kormány választójogi tervezetét, azután lehet véleményt alkotni. De azt le lehet szögezni, hogy az Eckhardt-féle tervezet nem felel meg a közönség kívánságának, de a miniszterelnök ismételtén tett ígéretetek sem.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor filléres helyárrakkal:

Irene Dunne legnagyobb alakítása! Az élet, a szív, a szeretet legcsodásabb története:

## Szív a törvény előtt

Utána másik sláger:

## Egy mámoros éjszaka

Farsangi tánc 9 felvonásban. Főszerepben: Harry Liedtke.

## a szentesi frontharcosok az országos találkózón

Az országos frontharcos szövetség október első vasárnapján rendezi az évi országos találkózóját Budapesten. A szentesi frontharcosok úgy, mint tavaly, az idén is résztvesznek a budapesti találkózón. A vasut nagy kedvemennyel könnyíti meg a felutazást.

A szentesi csoport felhívja a bajtársakat, hogy az országos találkózón résztvenni kívánók jelentkezzenek a csoportnál. Jelentkezni lehet minden vasárnap délelőtt 10—12 óra között a Petőfi szállóban levő hivatalos helyiségben.

## Másák

100	150	200	300	kilós
25	30	35	45	pengő

hitelesítve Borinál Széchenyi u. 59. Telefon 163. Ügyes, jó fiut tanulóul felveszek

## Önkéntes árverés

7 hold elszürendű nagykirályi régi földet szeptember 9-én délelőtt 10 órakor irodámban a Szentesi Takarékpénztár irodájában (bejárat a Petőfi uccai kapun) önkéntes árverésen eladok.

Dr. K. Nagy Sándor.

## Arc kozmetikai egészségügyi cikkek hajfestő szerek szőrtelenítők

## RÓZSA

Illatszertárban

parfümök kölnik

Coty, Houbigant, Hudnut, dralle, valeri, bourjois, glabs cikkek

## VILÁG MÁRKÁK

Jóállapotban lévő használt zsák kapható Porjesz Sándor gabonakereskedőnél, Iord Rothermere ucca 57 (Berger-ház).

3954-L

## Ma tárgyalja a költségvetést

A városi képviselőtestület után 4 órakor közzé három hónapja nem képviselőtestület, de nek mégis aránylag mert a polgármester tészel szorosán összehány sürgős ügye sorozatra.

A költségvetés gyűlésnek. Az eredetileg pótdát hoz szakosztály változtatás 82 százaléka emellett szakosztály tudvaleg telt állított be a teridei összegében ki egyes tételeket, meg sékeltek.

Érdeklődésre tárgyulés elé kerülő lamosmű igazgatóság csongrádi villanyügység jóváhagyást ké hogy megtelegebb álló villanytelep lé

A szentesi ide szeres kiépítéséről képviselőtestületnek

Több indítvány benyújtottak a má közüli a legfontosabának és Héjja Jánványa, mely vetőm nak az aszálykáros maradtak az állam talos álláspont e városnak nincs pé zésére és kölcsön polgármester mind kormány további bocsásson a szente természetesen köl

Bejáró mindenest keresek. Fodor I

Jó használt férfi k fodrász, Nyíri-köz

I., II. osztályos r könyvek eladók g 24 szám.

I., II. és V. osztály vek olcsón eladók 38 alatt.

3—4 liter iriss fej cím a kiadóban.

Háromhéttel ezelő csónadott rövid ta rem visszaszolgált né, Tyukpiac-tér.

Édes mézes biztos gyekre a valódi A jutányosan kaphat lonban.

1 HP villanymotor 10 szám alatt.

Egy szecskavágó eladó Széchenyi

Használt nagyob sek. Zalai, Széche Jókárban levő II. vek olcsón eladók szám alatt.

Boroshordók, jó adók Munkás ucc

Trágyát minden ben és nagyban kiadóhivatalba.

Jó háziszalonna e járatu butorozott 4 szám alatt.

Eladó idei és tav va, törek, Érdek

Friss sertéshus le és vasárnap Sátra alatt. Szecskavág

Heremag, bodor ucca 10 szám ala

## Fokozott szükség van a vetőmag tisztításra!

Teljesen modern és újonnan felszerelt

## SELEKTOR

vetőmagtisztító géppel a tisztítást már megke diem! — A gépet továbbra is méltányos díjért bocsátom a gazdaközönség rendelkezésére.

Telefon: 21 sz. Nyíri Gábor Károly Iroda: Kossuth-u. 32.

## Sikkasztásért megbüntettek egy asszonyt

Nem számolt el a bizományba átadott ócska holmival

Özvegy K. Tóth Imréné napszamos asszony ellen Mészáros András Tóth József ucca 38 szám alatti lakos feljelentésére sikkasztás címén vádat emelt az ügyész. A vád az volt, hogy a sértettől bizományba átvett ingóságokat — ruhaféléket, könyveket — efadta, az érte kapott 18 pengő 34 fillérből azonban 7 pengő 60 fillérral nem számolt el s az összeget saját céljaira fordította.

A vádlott asszony beismerte a cselekményt. A nehéz helyzettel védeke-

zett, nem volt keresete és azért használta fel a pénzt. Az el nem számolt összeg ellenében azonban házi munkát végzett a sértettnél és így a tartozása kiegyenlítését nyert.

A bíróság sikkasztás vétségében bűnösnek mondta ki öz. K. Tóth Imréné s ezért 20 pengő pénzbüntetésre ítélte, mely behajthatatlanság esetén 10 napi fogházra változtatható át. Az ítélet végrehajtását — amely jogerőre emelkedett — a bíróság háromévi próbaidőre felfüggesztette.

**Menyasszonyi kelengyék,  
Selyempaplanok, vászonárúk rendkívül olcsó árban.  
Őszi szövet és selyemkülönlegességek  
naponta érkeznek  
KISS DIVATÁRUHÁZ**

## Az OTI szegedi kerületi választmánya intézi egyelőre a szentesi pénztár ügyét

Szombattól kezdve a szentesi OTI-kirendeltségből kerületi pénztár válik. Az átszervezés folytán felmerült a kérdés, hogy az új pénztár autonóm ügyeit mely szerv fogja intézni. Az egyes pénztáraknál a kerületi választmányok gyakorolják a felügyeletet és intézik az autonóm ügyeket. A szentesi pénztárban azonban nincs kerületi választmánya. Amíg Szentes kirendeltség volt, a szegedi kerületi választmány látta el a felügyeleti teendőket.

Rövidesen a szentesi pénztár területére is megválasztják a kerületi választmányt. De hogy addig se legyen fennakadás az ügyvitelben, a belügyminiszter tegnap úgy rendelkezett, hogy a szentesi kerületi pénztár területén egyelőre a szegedi kerületi választmány gyakorolja az önkormányzat jogkörét, amíg a legközelebbi általános önkormányzati választás alapján összeülő új kerületi választmány megalakul.

**1934-1935  
évi legjobb típusú  
Standard, Orion, Eka rádiók  
2+1-től 5+2 csövesig  
Díjtalan bemutatás. Részlet. Csere.  
Gyári lerakat  
Kossuth-u 26. „A MI BOLTUNK” Telefon: 80**

## A hékédi asszonycsata a bíróság előtt

15 napl fogházat kaptak fejenként a verekedők

Emlékeztet még az a botrányos eset, amely május 28-án zajlott le az egyébként csendes Hékedői téren. Estefelé hat óra tájban két harcias asszony a kutra menet megtámadott egy harmadikat, aki bemenekült előlük a legközelebbi boltba. A két asszony ide is követte, egyikük vaskantával fejbeverte, majd kihúzták a bolt elé, ahol tuskós fadarabokkal addig ütötték, amíg csak el nem ájult. Az orvosi látlelet szerint a megvert asszony 8-20 nap alatt gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A botrányos eset a rendőrség, majd a bíróság elé került. A tegnapi tárgyaláson mind a három érdekelt fél megjelent, illendően ünneplőbe öltözve. A sértett: Halál Mihályné Nagy Sándor ucca 15 szám alatti lakos, ke-rekarcu, feketeszemű molett asszonyka, tiszta feketébe öltözve. A vádlottak: Vass Ferencné Lázár Vilmos ucca 15 szám alatti lakos, szikár, vékony, középkorú asszony, villogó szemekkel, haragosan összehúzott szemöldökkel; a másik: Dávid Lászlóné Jókai ucca 158 szám alatti lakos, alacsonytermetű, igénytelen asszonyka, rosszulvasalt ünneplőjében láthatóan megilletődve áll a bíróság színe előtt.

— Tudtam én mingyárt, hogy ez lesz a vége... — mondja bánatosan.

Vassné elszántan, erélyesen védekezik. Izgatott szavakkal, idegesen kikitörve adja elő a történeteket, — szinte mégegyszer átéli az eseményeket.

— Ez a nő — mutat hátrafelé a szerényen hátrébe húzódó sértett felé — állandóan rágalmazta a tizenhétéves

lányomat. Elöntött a düh és mikor a boltban megláttam, nem tudtam magamon uralkodni. Onnan is ingerkedett felém, erre utánamentem. Kérdeztem, miért piszkálja mindég a lányomat, erre csak hibegett-habogott, nem tudott semmit se szólni. Aztán oszt nem tagadom, vagy kétszer fejbevágtam a vaskantával. Hogy azután mi történt, nem emlékszem, mert rettentő mérges lettem...

Következett a másik vádlott: Dávid Lászlóné kihallgatása. Töredelmesen beismerte, hogy fadarabokkal megütötte Halálnét. Előzetesen utánamentek a boltba.

— Nálam cserépkanta volt, hát lettem... — mondja.

— Aztán hányszor ütötte meg a fadarabokkal? — kérdezi az ügyész.

— Lehet hogy háromszor. Nem olvastam...

— Szóval olvasatlanul adta.

— »Ez a nő« — ő is csak így emlegeti Halálnét — bekiabált hozzánk a saját lakásunkba, hogy gyertek ki na, ha mertek, verjétek meg... Erre oszt kimentünk...

Szép Gyuláné, akinek az üzletében folyt le a verekedés és így akaratlanul szemtanúja volt az eseményeknek, elmondotta, hogy Halál Mihályné a két asszony elől menekülve, az ő üzletébe tért be. Pár perc múlva berontott a boltba Vassné és Dávidné és egyenesen nekiestek Halálnénak. Dávidné letögte, Vassné pedig a kezében volt vaskantával fejbeverte, úgy hogy a kantának a füle is letört és a támadó asszony kezében maradt. Az ügyész

kérdésére megjegyzi a tanu, hogy Halálné nem kötözködött az asszonyokkal.

A további bizonyítást ezután fölöslegesnek tartotta a bíróság. Bűnösnek mondta ki Vass Ferencné és Dávid Lászlóné mint tettestársakat egyrendbeli súlyos testisértés vétségében s ezért őket fejenként 15 napi fogházbüntetésre ítélte, azonkívül kötelezte őket a bűnügyi, orvosi és gyógykezelési költségek megfizetésére. A vádlottak felebbztek.

Szentes megyei város polgármesterétől.  
6777-1934.

### Hirdetmény.

A testnevelési törvény 11. §-ának 5. bekezdése értelmében felhívom a testgyakorlásra kötelezett ifjak szüleit (munkaadóját, gondozóját), hogy a testnevelésre kötelezett ifjakat a városi levénte nyilvántartónál való jelentkezésre utasítsák.

Testgyakorlásra van kötelezve minden olyan ifju, aki a 12 életévét betöltötte, annak az évnek december hó 31-éig, amelyben a 21. évét betölti és nem jár olyan iskolába, ahol rendszeres testnevelés folyik.

Ez évben az 1922. évfolyambeli születésűek tartoznak jelentkezni, tekintet nélkül arra, hogy az illető jelentkezésre kötelezett jár-e tovább minden napos iskolába (gimnázium) vagy sem.

**Jelentkezési határidő:** 1934. évi szeptember hó 1-ig.

**Jelentkezési hely:** Szentes megyei város testnevelési és népgondozó kirendeltsége Sarkadi Nagy Antal ucca 19 szám.

Egyben felhívom, hogy a testgyakorlásra kötelezettek mindennemű lakás vagy lakhelynek változását minden más felhívás bevárása nélkül úgy az elhagyott, mint az új lakóhelyén 8 nap alatt a levénte nyilvántartónál bejelenteni kötelesek.

Az összeírás és jelentkezés alkalmával a valóságnak megfelelő adatokat kell bejelenteni.

A levénteknek az oktatás és foglalkozás helyén és idejében rendszeresen, tisztán és józan állapotban kell megjeleníteni és az oktatáson lelkiismeretesen kell résztvenniük. Az oktatáson illedelmesen kell viselkedniük s az ifjusági oktatók, segédoktatók valamint a testnevelésben közreműködő más személyek iránt (testnevelési vezetők, felügyelők) illő tiszteletet tanúsítani.

Aki a jelentkezést a jelzett időben elmulasztja, karhatalommal fog a jelentkezésre elővezettetni és az oly szülő, gyám, munkaadó vagy más egyén, aki a háztartásában élő és felügyelete alatt álló vagy gondozására bízott kiskorut testgyakorlási kötelezettségének teljesítésében akadályozza vagy nem gondoskodik arról, hogy a kiskorut testgyakorlási kötelezettségét teljesítse, a m. kir. közoktatásügyi miniszter urnak idevonatkozó 9000-1924. számú rendeletének 26. §-a értelmében 24-80 pengőig terjedhető pénzbírsággal fog sújtatni.

Egyben felhívom a figyelmét az összes bel- és külterületi levénteknek arra, hogy a levénte foglalkozások 1934. évi szeptember hó 2-án belterületen 7 órától 9 óráig a sportpályán s külterületen ugyanazon helyeken és órákban mint a múlt évben volt, fog megkezdődni. Felmentés iránti kérelmek ott orvosi bizonyítvány alapján adandók elő.

Szentes, 1934. évi augusztus hó 21.

Dr. Lakos h. polgármester,  
a testnevelési bizottság elnöke

10 dg Erős turó 5 fill.

10 „ Juhturó 12 „

10 „ Csemegevaj 24 „

**Haldu János**

flúszter és csemegeüzletében

Kossuth ucca 12 szám

**Most szerezz be a tüzelőanyagot,  
amíg száraz és olcsó.**

**pécsi tojásszenet,  
hasábos, tuskózott és aprított tüzfát,  
kokszt, retortafaszenet kimérve és csomagolva**

vásároljon

## a város szívében Szlovák Gyula új telepén

ahol Szentesen a legmértányosabb feltételek mellett szerezhetheti  
be a kitűnő pécsi kőszentet és kovács-szenet.

Telefon : 139.

**Kossuth u. 6.**

Telefon : 139.

### Iskolai értesítések

A reálgimnáziumban a javító-vizsgálatok szeptember 1-én délelőtt 8 órakor lesznek. Rendes tanuló javítóvizsgálata díjtalan, magán-tanuló a Segítő-Egyesület javára 1.60 pengőt fizet. Ugyancsak szeptember 1-én lesz azoknak a tanulóknak a különbözőzeti vizsgálata, akik most tesznek magánvizsgálatot.

Szeptember 3-án és 4-én délelőtt 8 órakor kezdődnek az írásbeli magánvizsgálatok, A díjakat előre be kell fizetni.

Szeptember 4-én délután szóbeli magánvizsgálatok.

Szeptember 5-én délelőtt 8 órakor kezdődnek az írásbeli különbözőzeti-vizsgálatok, majd ezután a szóbeliek.

Szeptember 6-án és 7-én délelőtt 8—12-ig a tanulók pótló beírása. Beírásnál fizetni kell 9.20 pengőt és a múlt évi tandíjnak 3 százalékát, mint filmdíjat. A hadirokkantak gyermekei és hadiárvaik hozzák el magukkal »Hadi gondozási igazolvány«-ukat.

Szeptember 9-én, vasárnap délelőtt 9 órakor évmegnyitó isteni tisztelet, majd 10 órakor évmegnyitó ünnepély, törvényolvasás és elvonulás a nemzeti zászló előtt.

Szeptember 10-én az előadások megkezdése.

A polgári leányiskolában szeptember 6 és 7 a pótbéírások ideje.

A felekezeti elemi iskolák — római katolikus, református, izraelita — valamennyien szeptember 6 és 7 napján tartják a pótbéírásokat.

A központi állami elemi, volt evangélikus iskolában a beírások szeptember 4, 5 és 6-án lesznek. A tanítás

10-én kezdődik.

A külterületi állami elemi iskolákban a pótbéírások szeptember 4, 5, 6-án lesznek.

Valamennyi iskolában szeptember 10-én kezdődik a tanítás.

### Tanoncok beírása

A tanonciskolákban szeptember 3-án hétfőn és 4-én kedden délután 5—7 óráig tartják a beírásokat. A fiuiparos és kereskedő-tanoncok beírása a római katolikus központi elemi iskolában, a leánytanoncoké a polgári leányiskolában történik. Beiratkozni tartozik minden tanonc, akinek tanoncszerződése a beírás napjáig nem jár le. Esetleges felmentésekre vonatkozó kérelmek a beírás alkalmával az igazgatónál írásban nyújtandók be. A próbaidős tanoncokat is be kell iratni.

A beiratáshoz a tanonc magával viszi tanoncszerződését, régi és új ellenőrző-könyvecskéjét. Akik még nem jártak tanonciskolába, azok az elemi iskolai, esetleg gimnáziumi, vagy polgári iskolai bizonyítványukat bemutatják. A beírás alkalmával az iparos-tanoncok közül azok, akik rajzra is járnak, körző, rajztábla, vonalzó beszerzése céljából egész évre 50 fillért kötelesek befizetni.

A tanonciskolák igazgatója kéri a munkaadókat, hogy a tanoncok pontos beírásáról annál is inkább gondoskodjanak, mert a késedelem azonnali pénzbüntetést von maga után.

A tanítás megkezdődik: szeptember 10-én, hétfőn délután félöt órakor a fiu iparos-tanonciskola első és második osztályában és a leányiparos-tanonciskola minden osztályában, 11-én kedden délután két órakor a kereskedő-tanonciskolában, félöt órakor a fiu iparostanonciskola harmadik és negyedik osztályában.

### A MAGYAR ÁLTALÁNOS TAKARÉKPÉNZTÁR székházában

egy üzlethelyiség azonnal, egy másik üzlethelyiség november 1-től kiadó.

A város külső részein több kisebb ház kedvező feltételek mellett eladó.

### Fájós és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtáp, bokasúlyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítek, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel

Kiss Antal ortopéd cipész  
Szentes, Szürszabó u. 6.

### Olcsón eladó

Kéreg ucca 44 sz. ház, mely áll három szobából, konyhá és kamrákból. Villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.



MOLDANKÉNT 10 KILO VETŐMAGOT TAKARIT MEG  
**ARZOPÁC PORZOL TILANTIN**  
PORPÁCOLÁSSAL  
ÖSZÖGMENTESÉGGEL TERMÉSTŐRLETT  
LESZÁLLÍTOTT ÁRON BESZERESZHETŐ!

### GUNST SÁNDOR vaskereskedőné

Vigyázzon a névre, mással nem helyettesíthető  
Csak eredeti gyárilag lezárt dobozban valódi!

**Br. Harucker ucca  
1—3 sz. alatti ház  
eladó. Dr. Mátéffy Gygyvéd.**



Alulirottak megrendülve, szívük igaz fájdalommal jelentik, hogy a hűséges jó feleség, gyermekeiért minden áldozatra kész édesanya, jóságos nagyanya, dédnagyanya és szerető rokon,

### Kulcsár Bálintné

Sarki Molnár Lidia áldásos élete 78-ik, példás boldogságban eltöltött házasságának 62-ik évében, hosszú szenvedés után f. hó 29-én délelőtt itthagya övéit, kikre élete áldás volt, halála pótolhatatlan veszteség.

Megboldogult kedves halottunkat f. hó 31-én, pénteken délután fél 4 órakor fogjuk a II., Deák Ferenc ucca 66 szám alatti gyásházától a ref. egyház szertartásai szerint utolsó útjára elkísérni és a közép-temetőben levő családi sírboltba örök pihenőre helyezni.

Szentes, 1934. augusztus 30.  
Jóságos szivednek szeretete él a siron túl is és örködik felettünk!  
Kulcsár Bálint férje, Kulcsár Lidia özv. Gyarmati Lajosné és családja, Kulcsár Eszter özv. Bodnár Jánosné és családja, Kulcsár Bálint neje Murvai Piroška és családja, Kulcsár Zsófia férje Bartha Lajos és családja gyermekei, unokái, dédunokái és a nagyszámú rokonság.

### Pályázati hirdetmény.

A III. 48-as Körnél megüresedett iccési állásra a Kör pályázatot hirdet. A pályázatok szeptember 8-ig, Kisasszony napjáig adhatók be. A részletes feltételek megtudhatók Bálint József elnöknel Klauzál ucca 18 szám alatt reggelenként 8 óráig és déli 12 órától 2 óráig csütörtöki és vasárnapon. 4071-6

### Vízvezeték- és fürdőszoba-

szerepés, épület-lakatos munkák, —  
szerepés, vaskapuk, sűrítések, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését leszállított olcsó áron vállalja

### Lupták János

lakatos mester,  
Báró Harucker ucca 32. (Iparistület mellett.)  
Saját érdekében kérjen díjtalan költségtérítést. — **Törött kerékpárok** és mindenemű **gép- és speciális forrasztása.**

### Ide figyeljen!!

Itt hozzuk köztudomásra, hogy a [Báró Harucker uccából

### Tóth Sándor mészáros és hentes üzletét,

amelyben továbbra is a legolcsóbb napi árak mellett a legfrissebb húst, a legfinomabb kolbászt, szalámit, felvágottat és egyéb hentesárukat, valamint kitűnő zsirnakvalót, szerezhet be a nagyérdemű közönség,

### a mozi uccájába

(Nagy Ferenc ucca) a Gazdasági Egyesület székházába

### helyezte át.

Tóth Sándor, aki ezután is a legjobbat a legolcsóbban kívánja nyújtani üzletében, kedves közönségének további szíves pártfogását kéri.

# NAPIHIREK

Csütörtök, augusztus 30. Római katolikus: Limai sz. Róza. — Protestáns: Róza. — Nap kél: 5.14 órákor, nyugszik: 6.46 órákor. — Hold kél: 8.58 órákor, nyugszik: 12.24 órákor.

**Időjelzés:** Déli, később nyugati szél, több helyen eső vagy zivatar. A hőmérséklet a déli megyékben tovább emelkedik.

**Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 15, árpa 10, zab 10, morzsolt tengeri 10, csöves tengeri 4.20 pengő.

**Halálozás.** Részvétellel értesülünk, hogy Kulcsár Bálintné Sarki Molnár Lidia életének 78., házasságának 62. évében hosszú szenvedés után szerdán délelőtt elhunyt. Férje, gyermekei, unokái, dédunokái és a kiterjedt rokonság gyászolja és siratja. Holnap, pénteken délután fél 4 órákor temetik a református egyház szertartása szerint a Deák Ferenc ucca 66 számú gyászháztól a középtemetőben levő családi sírboltba.

**Tisztviselői áthelyezés.** A belügyminiszter Kenéz Ilona OTI pénztári ellenőrt a vásárhelyi felosztó kirendeltségtől a szentesi kerületi pénztárhoz áthelyezte.

**Értesítés.** Az izraelita hitközség előjárósága értesíti a hitközség tagjait, hogy az őszi nagyünnepekre való templomi jegyek kiadása (a régi bérlők helyemek a f. hó végéig való fenntartásával) megkezdődött s azokról hét-köznapokon délután 3-5 óra között, vasárnap délelőtt pedig 9-11 óra között lehet a jegyzői hivatalban jelentkezni. Figyelmezteti egyben az előjáróság a híveket, hogy templomjegyét mindenki váltsa meg s arról itt ünneplő vidéki hozzátartozóik részére is gondoskodjanak, minthogy a templomba csak a jegyek felmutatása mellett lehet belépni.

**Jómlőségű női szövet 90 f.-lől iskolai ruha 3'50-lől**  
**BRÜLL ARUHÁZBAN.**

**Dr Német Dezső** fogorvos-szakorvos rendelőjét Horváth Mihály ucca 5 szám alá (volt Virágos-ház) a zsidó iskolával szemben helyezte át.

**Iparügy.** Vass Imre (Deák Ferenc ucca 56) lemondott a vegyeskereskedésre jogosító iparengedélyéről.

**Ügyvédi irodámat** Kossuth ucca 15 szám alá — a volt Tary-féle házba áthelyeztem. Dr Csák Gyula ügyvéd.

**Kincstári lovat árvereznek.** A csendőrsztyáparancsnokság szeptember 3-án délelőtt 9 órákor a megyeháza előtt elárverez egy kincstári háttaslovat.

**Ügyvédi irodámat I. Munkácsi ucca 3 szám (dr Rimely-ház) megnyitottam,** amit a jogkereső közönség szíves tudomására hozok. Dr Rimely Ádám

**Sirkövek, sirkeretek, terméskőszegélyek mélyen leszállított árban** Tóth Gyula temetkezési vállalatában kaphatók.

**Fokozódik az érdeklődés a szombati szabadtéri birkozáverseny iránt.** Szombaton este a sportuszodában reflektorokkal megvilágított emelvényen nagyszerű sportesemény lesz. Dr Papp László Európabajnok fog megmérkőzni négy szentesi birkozóval, pihenő nélkül. Ezenkívül az SzMTK—Vásárhely válogatott birkozáverseny is szerepel a műsoron. A verseny iránt napról napra növekszik az érdeklődés, ezért ajánlatos jegyekről elővételben gondoskodni. A dohánynagyáruháiban, Kiss Sándor divatárúüzletében és Hanka János üzletében kapható elővételben jegy a szombati szabadtéri versenyre.

**Értekezlet lesz a benzinkutakról.** Annak idején megírtuk, hogy a szentesi benzinkuttalajdonosok azt kérték, hogy tűzbiztonsági és egyéb okokból a város tiltsa el, hogy motalkót és benzint kicsiben hordóból és edényekből kiszolgáljanak és csak benzinkut adhasson el kicsiben motalkót és benzint. Ebben az ügyben a polgármester a napokban értekezletre hívja össze az érdekelteket.

**Felhívás a nyugalmazott csendőrhöz.** A szentesi csendőrpáncsnokság felhívja a város bel- és külterületén lakó nyugállományú csendőraltisztokat, hogy az őrsparancsnokságnál mielőbb jelenjenek meg.

**Értesítés.** Értesítjük a t. utazóközönséget, hogy a szolnoki 4.45 és a vásárhelyi 5.10-kor induló autóbusszjáratot a mai nappal, vagyis augusztus 26-tól beszüntetjük. Első indulás 6 órákor, vagyis a 6.22-es Csongrád felé a szegedi gyorshoz. Tisztelettel: Autóbusszüzem.

**Sirkövek, keresztek, sirszegélyek** egyszerű és diszes formában, minden nemű temetői munkák a legzölésesebb kivitelen legolcsóbban Pálffyánál.

**Kész térfiruhák nagy választékban rendkívül olcsó árban kaphatók**  
**BRÜLL ARUHÁZBAN.**

**Az igazi asszony kálváriája.** Irene Dunne játéka mindig rendkívüli élmény, mert a való életet úgy senki sem tudja életté varázsolni filmben, mint ez a rendkívüli tehetségű amerikai színésznő. Mostani filmjében: »Szív a törvény előtt« egy megcsalt asszonyt alakít, aki ellen az emberi gonoszság minden ármánya felvonul és aki önfeláldozása által mégis győzedelmeskedik. — Olyan darabot láthat most a közönség, melynek minden szava, minden jelenete egy-egy drámai erejű védőbeszéd az asszonyi hűség értéke mellett s mint ilyen mindenki számára egy tenseség, szép élmény. A másik nagy film Harry Liedtke főszereplésével »Egy mámoros éjszakák«-t szólaltat meg azzal a csattanós akkorddal, hogy könnyű egy botlást elkövetni, de nehéz jóvátenni. A Mozgósínház egyik legnagyobb műsorát ma és holnap mutatja be.

**Meghívó.** A Szentesi Önkéntes Tűzoltó Egylet 1934. szeptember hó 2-án délután 3 órai kezdettel a Petőfi kerthelyiségében szüreti mulatságot rendez, este pedig 8 órai kezdettel a Petőfi-szálló volt éttermeiben szüreti táncmulatságot tart, amelyre a mulatni vágyó fiatalságot szeretettel meghívja és elvárja. A tűzoltóság nemes célját csak úgy tudja elérni, hogyha azt támogatják, mert a tűzoltó Szentes város közönségének vagyonát és életét védi. — A tűzoltó egyesület felkéri Szentes város n. é. közönségét, hogy akik a mulatságra szölet, almát, zöltséget, vagy bármit adakoznak, azt szeptember 1-én déli 12 óráig bejelenteni sziveskedjenek az önkéntes tűzoltó őrszobán, vagy a városi tűzoltó-őrségen, hogy a beszállításról gondoskodjunk. — A szüreti mulatság kezdete délután 3 órákor, a szüreti táncmulatság kezdete este 8 óra és reggel 4 óráig tart. Zenét Gábor Pista szolgáltatja. Belépődíj délutánra díjmentes, esti táncmulatságra 80 fillér. — Felülfizetéseket, tekintettel a nemes célra, köszönettel fogadjuk és hírlapilag nyugtázzuk. Külön meghívók nem lesznek kibocsátva. — Délután a zenét a vasutaszenekar szolgáltatja. — Rendezőség.

**Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyeret!**  
**Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!**  
**Olcsó! Izletes! Tápláló!**

**A serdülő ifjuságnak adjunk** hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy-egy kis pohárnyi természetes »**Ferenc József**« keserűvizet, mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának, fiuknál és leányoknál egyaránt, igen fontos eredményeket köszönhetünk. A gyermekklinikákon a **Ferenc József** vizet a kisdetek makacs székszorulásánál és nagyobb gyermekek gyomorbélhurutjánál már régóta kitünő sikerrel alkalmazták.

**Szülők figyelmébe.** Van szerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára, csellóra és énekekre a modern zenepedagógia és a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Tanítványaimat nem gyötöröm hosszadalmas és nehéz zongoraiskolákkal, hanem újabb, általam éveken keresztül kipróbált könnyed és biztos módszer szerint tanítok. Minden jelentkezőnek lelkiismeretesen tudomására hozom, hogy érdemes-e tanulnia vagy sem. Felnötteket modern tánc-zenére és népzene oktatásra is elvállalok. Szegényebb sorsu gyermekeknek kottát kölcsönzők. Tandíj lakásomon hetenként kétszer való oktatásért havi 10 pengő, házon kívül megállapodás szerint. A szülők és tanítványok szíves pártfogását kéri Csavojác Ferenc Horváth Gyula ucca 5, Szeged, Zombor, Laibach, Mar del Plata, Buenos Aires stb. volt zenetanára.

**Koppasztókat korlátlan számban felveszünk** Élelmiszerkiviteli RT. (Csirketelep).

**Iskolakönyv csereakció!** Vigye még ma be gimnáziumi, polgári leány vagy elemi iskolai tankönyveit **Unter-müller Ernő Petőfi uccai könyvkereskedésébe**, hol is azokat leszállított áru és a következő tanévben használatba jövő iskolakönyvekre átcserelek, a különböző **összeg felszámításával. Használt tankönyvek félárban kaphatók.**

Felelős szerkesztő és kiadó

**VAJDA ERNŐ**

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában Szentesen.

## Fontos tudnivaló!!

Ha arca pattanásos, májfoltos, szeplős, forduljon bizalommal a **Toffler Drogériához**, ott legolcsóbban mindent megkaphat. Hatása biztos, megiepő.

## ÉRTESEM

Szentes nagyérdemű közönségét, hogy a Földművelésügyi Minisztérium engedélye alapján **Ingtatlanok** közvetítésére, eladására és vételére, úgy földbirtokok, mint házak bérbe adására és bérbevételére

## Közvetítő irodát nyitottam

Működésem arra irányul, hogy a hozzám forduló közönség érdekét lelkiismeretesen szem előtt tartva, **polgártársaim** ügyeit megbízhatóan intézzem. Szíves pártfogást kér

**Kátai Pál Imre**  
ingatlanközvetítő

Iroda: Kossuth ucca 14. (Dobray-ház.)

**Savanyítási időszak alatt a legjobb esencet vásárolhatja olcsó árban Gyarmati fűszeresnél a mozi mellett.**

Gyógyhaskötő, garantált, minden darab nélkülözhetetlen operált és gyomor, vesesüllyedésnél. Forduljon bizalommal Svábnéhoz, Kossuth ucca 10. 4125-2

## FÖLD

**Özvegy Szimcsák Lajosnének** Derekegyházaoldalon 26 hold földje haszonbérbe kiadó. Értekezni Zrínyi ucca 4 szám alatt. 3891-30

**Csepregi örökösök** Lapistó 16 hold földjük haszonbérbe kiadó. Értekezni Atkótmány ucca 36 szám. 3909-30

**Derekegyházi osztott földből a 352-es és 353-as számú parcellák** eladó; értekezni a Jólaki csárda helyiségében lévő fűszerüzletben. 3557-L

**Berekháton fél háziföld** eladó; értekezni lehet Bercsényi ucca 12. 3919-30

**Haszonbérbe kiadó Szentlászlón** 11 hold föld tanyával, vagy eladó. Értekezni vasárnap délelőtt Rákóczi Ferenc ucca 54 alatt. 3924-30

**Kiadó haszonbérbe 44 kishold föld.** Értekezni lehet Apponyi-tér 15 szám alatt. 3925-30

**Kiadó Belsőecser 14 számú 23 hold tanyaföld** haszonbérbe, vagy esetleg felesbe. Értekezni Deák Ferenc ucca 12. 3870-30

**Eladó Nagyhegyen egy hold gyümölcsös.** Értekezni Honvéd ucca 47 szám. 3871-30

**20 hold föld,** melyben 6 hold here, tanyával haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Szentlászló 14 szám. 3956-31

**Pataki Jánosnak 30 hold kukoricája** van részről kiadó. Értekezni Derekegyházaoldal 35 szám alatt. 3952-2

**Alsórétén 8 és 3 holdas tanyaföldek** eladók. Értekezni Alsórét 231, strand-dűllő. 3949-2

**40 részlet árter a vashidnál,** több részben is, olcsón eladó. Értekezés Nagyörvény ucca 41-a szám alatt. 3755-30

**Szegvári három réti föld** eladó a Nedelkovic-dűllőben; értekezni lehet Alsórét 74 alatt. 4014-8

**Mucsji László Kistóke 78 számú 30 hold földje** haszonbérbe kiadó; értekezni lehet ugyanott. 3795-30

**Alsórétén a Berki-dűllőben 47 hold föld,** melyből 7 hold here, kiadó; értekezni Sarkadi Nagy Antal ucca 3. 3936-330

**2 és fél hold föld a Vekerlapon** eladó. Értekezni Kistóke 72 szám, Pásztói Istvánnal. 4064-2

**Eladó Nagynyomáson 664 négyszögöl föld.** Értekezés Nagynyomás 114-a szám alatt. -2

**Kiadó 42 hold föld árendába Dónát 13 szám.** Értekezni lehet Klauzál ucca 21 szám alatt. 4034-2

**Alsórét 26 számú tanyaföld** haszonbérbe kiadó. Ugyanott hereszéna eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 4011-2

**Egy hold szőlő tanyával,** esetleg föld nélkül is kiadó. Értekezni Bercsényi u. 28 szám alatt. 4036-30

**Alsóréti Soós-dűllőben 6 kishold föld** tanyával — egyrésze here — eladó; értekezni 140-a szám alatt a tulajdonossal. 4015-30

**Lénárt örökösöknek Kistóke 365 számú tanyájuk** 12 hold földdel, bökényi csárda mellett eladó. Értekezni Kistóke 300-a szám. 3964-30

**Eladó 24 hold szántóföld Mucsiháton** vagy kiadó; értekezni lehet Papp István mézáróssal. 4030-2

**10 hold kukorica részéből törésre** kiadó. Értekezni lehet Lakos ucca 78. 4133-2

**Kiadó tanya a Berekháton földdel** együtt. Értekezni IV. Báthory ucca 2 szám alatt. Ugyanez a ház eladó. 4074-30

## HAZ

**Eladó sürgősen Cicatricis ucca 57 számú ház.** Alku köthető kizárólag IV. kerület Gergely ucca 12 szám alatt Rácz Ferencel. -L

**Rákóczi Ferenc ucca 99 számú ház** eladó; értekezni lehet a Jólaki csárda helyiségében lévő fűszerüzletben. 3553-L

**Nagyörvény ucca 7 számú ház** eladó. Értekezni lehet ugyanott hétfőn és csütörtökön. 3896-30

**Honvéd ucca 74 számú ház** eladó. Értekezni Nagyhegy 350 és Cicatricis ucca 8 Hajdu Kiss Bálinttal. 3893-30

**Lebontásra eladó Nagyhegy 378 számú** hat méter hosszú, 5 és fél méter széles cserepes épület; érdeklődni Dózsa-köz 2 3926-30

**Jókai ucca 35-a számú ház** eladó. Értekezni ugyanott. 3935-30

**Cicatricis ucca 67 számú ház** eladó. Értekezni lehet ugyanott. 3966-2

**Vendéglő házzal együtt** eladó; cim a kiadóban. 4027-6

**Eladó a Tóth József ucca 38, Bercsényi ucca 103 és 117 és a Pipacs ucca 11 számú házak.** Felvilágosítás nyerhető dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 3027-L

**Eladó a Lakos ucca 44 számú ház,** melyben van 3 szoba, fürdőszoba mellékkelhelyiségekkel és egy nagy műhely. Felvilágosítást a lap kiadóhivatala ad. 3685-L

**Bálint ucca 20 számú ház** eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 4119-8

**Sopron ucca 72 számú ház** eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4124-2

**Páva ucca 7 számú ház** eladó vagy bérbéadó. Értekezni ugyanott. 4078-30

## ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

**Két üzlethelyiség és egy padolt szoba** kiadó Apponyi-tér 1 szám. Értekezni lehet a trafikban. 1611-L

**Üzlethelyiség** kiadó lakással vagy anélkül, 30 év óta fűszerüzlet volt, azonnal elfoglalható. Szilfa ucca 11. 3903-30

**Eladom a Nyíri-közi vendéglőmet** berendezéssel együtt; értekezni ugyanott. 3930-30

## LAKÁS, ELLÁTÁS

**2 szobás udvari lakás** Lakos ucca 9 szám alatt november 1-től kiadó; értekezni Lakos ucca 10 szám alatt. 4018-4

**Gimnázista fiut vagy polgárista leányon** yokat teljes ellátással vállalok központon, Andrassy ucca 21 sz. 4026-6

**Tanyáról hazajáró jóra való családnak** lakás és istálló van kiadó Jelenfi kereskedőnél Soós ucca 8. 4021-5

**Kétszobás lakás mellékkelhelyiségekkel** azonnalra kiadó Sarkadi Nagy Antal ucca 8 szám alatt. 3559-L

**Közponon 2 szoba előszobával,** esetleg 3 szobás lakás mellékkelhelyiségekkel kiadó. Értekezni báró Harucker ucca 9 szám. 3762-26

**Üdvari szoba** butorozva kiadó Kisér u. 24 szám alatt. 3908-30

**Butorozott szoba** kiadó, esetleg teljes ellátással báró Harucker ucca 38 szám. 3904-30

**Kisebb gimnázistákat** vállalok teljes ellátásra VII-es gimnázista mellé. Kéreg ucca 2 szám. 3922-30

**Rendszerető magányos asszony** iskolásokat vállal és szerényigényű iparos vagy kereskedő fiatalember teljes ellátást kaphat Stammer S. u. 8. 3918-30

**Kisér ucca 23 szám** alatt egy uccai padolt szoba, konyha mellékkelhelyiségekkel szeptember 1-ére kiadó. Értekezni lehet Kisér ucca 11 szám alatt. 3957-2

**Csinosan butorozott szoba** egy vagy két férfi részére elsejére kiadó Kristó Nagy István ucca 7. 3948-2

**Kétszobás lakást** keresek hozzávaló mellékkelhelyiségekkel lehetőleg a közponon. A Mi Boltunk. Kossuth ucca 26. 3841-30

**Egyszobás lakás** kiadó, egy 150 kilós mázsa eladó Mecs Balogh ucca 7 sz. alatt. 4028-31

**Rákóczi Ferenc ucca 115 számú két-** szobás lakás egész udvar, kert használatlall kiadó. 4131-30

## MUNKA-ALLÁS

**Egy jó embert** telfogadnék hónapszámra esetleg ujévig. Sarkadi, gróf Tisza István ucca 32. 4105-6

**Könnyű munkára leányok** felvétetnek: Kisgörgös uca 5 szám alatt. 4112-31

**Harisnyastoppolást** olcsón készítek Klauzál ucca 16, udvarban. Ugyanott olcsó jó házikoszt kapható kihordásra is. 3899-30

**Cselédemberre** mosást vállalok Sneider József ucca 13, volt Tóth-telep. 3905-30

**Állandó munkát** kap megbízható és biciklivel rendelkező vasmunkás gróf Tisza István ucca 27. 3921-30

**Családtal n házaspárt** tyukásznak és béresnek keresek. Értekezni Széchenyi ucca 28, hetipiacos napokon. 3940-30

**Mészáros Ferenc** szabómester, Kossuth ucca 28, egy szabósegédet és egy tanoncot alkalmaz. 3950-2

**Fűszeres** segéd felvétetik Szépénél, Kossuth ucca. Ugyanott tiszta házi szappant veszek. Szépe fűszeres. 3960-2

**Fiatal borbély és fodrásznő** állást keres. Cim: Ruzs Molnár ucca 8-a. 3965-2

**Varrónő** ajánlkozik házakhoz napi 1 pengőért. Ugyanott előnyomda, olcsó árak. Cim Nyíri-köz 3. 3955-30

**Kossuth ucca 17 szám** alá főző-mindenes kerestetik azonnali belépésre. 4033-30

**Nagyobb mindenesleányt** felvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban. 4107-L

**Jölfőző szakácsnőt** felvételre keresek Cim a kiadóhivatalban. 3942-L

**Kocsist** állandó szolgálatra keresek. Cim a kiadóhivatalban. 4037-L

**Bejáró** mindenes kerestetik Nagy Ferenc ucca 1 szám alá. 4115-2

**Szőlőhöz,** gyümölcsfához és veteményhez értő ember tanyára kerestetik; bővebbet Jókai ucca 58. 4031-31

**Kisebb háztartás** vezetésére mindenes kerestetik. Mecs Balogh ucca 2. 4122-20

**Gyors- és gépirót** alkalmaz azonnali belépésre dr Wellisch István ügyvéd. 4130-2

**Udvaros** felvétetik azonnali belépésre Szépénél, Andrassy ucca 2. 4075-30

**Egy feleskertészt** keresek. Ugyanott herelyva van eladó. Juhász Ferenc, Alsórét 284. 4077-30

## JÓSZÁGOK

**8-10 hónapos** kisjenei hizónak való megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban. -L

**Hajtó pulikutját** veszek Aradi Lajos, Kossuth ucca 31 vagy Vekerzug. 3895-30

**Vecseri ucca 12 szám** alatt szép választási malacok vannak eladók. 3917-30

**Berkshirei 6 hetes** malacok eladók. Értekezés Szilfa ucca 5 szám alatt 12-1 óráig. 3937-30

**Alsórétén** közel a városhoz egy fejős tehenet tartásra vállalok. Értekezni lehet Bercsényi ucca 31 vagy Alsórét 262 szám. 3962-30

**2 darab 8 hónapos** szép hizónak való magyar süldők eladók Szemere Bertalan ucca 12-a. 4118-1

**Berkshirei tenyészkoca,** erős strapakerékpár, flügelhorni, hegedű eladó III. Zrínyi ucca 15 alatt. 4029-2

**Eladó egy darab vöröstarka** tehén, hasas és fejős; értekezni Gróf Tisza István ucca 53 szám. 4016-2

**Engedélyezett lincolnshiri kanna** a fedeztetést megkezdtem Kristó N. István ucca 3 szám alatt (Kispiac-tér). A kanna bármikor megtekinthető. Szilágyi Bálint. -L

**Nagy Imre** századosnál Kistóken nyolchónapos süldők eladók. 4072-9

**Eladó egy kifias bőteju tehén.** Fábriánban egy ház hely eladó. Érdeklődni lehet Deák Ferenc ucca 75. 4128-1

**Hasas koca,** három darab, eladó Fazekasnál, Kimizsi ucca 9 (volt Mentő ucca végén, fakesereskedés szomszédságában). -30

**40 darab 3 hónapos** keresztetett malac van eladó Aradi Pálnál Fábrián, a csemetekert mellett. 4134-16

**Tavalyi és idegen** törek eladó

**Szép ebédülő** megtekinthető kóczy Ferenc

**Eladó fehér** termés Alsórét külön lakás

**Használt dró** nagyon olcsó szám alatt.

**Sack 6-os** 1 darab 3-as 7 millió pengő, 1 millió pengő tet-

**Kiss csárdába** szeptember 2 80 fillér.

**Ablakok,** velő gya van eladó

**Törek,** pelyva nyomáson. Er

**IV. gimnázis** varrógép elad-

**Jókarban** lévő mer fodrásznő

**Felsőpári** te. Örlés tiz, re nincs. Min jét kapja.

**Réz,** esetleg sek. Cim a k

**Pusztatempl** náti nagyobb fillérért shille

**Jókarban** lévő Naggyörvény u

**Diszgatás** elveszték. Me dárkalitkák, 3 szám.

**Csongrádon** 15 mázsa ró

**Saját** termés örvény ucca Mülepnymó

**Malom** eladó lehet a vizio sal, Vecseri

**New Imperi** állapotban rékpar olcsó

**III. polgári** Harucker u

**Tisztán** keze pengő tiz Sz

**IV. polgári** Wesselényi u

**Kész** butor re tó Sztanajov Tanoncot fe

**Pásztói** István és veteinén na kerestetik; b

**Üzemképes** szalagfűrés 36 szám. 4028-

**720 millimé** szecskaavó, ha, táboritv 30 alatt. 3956-

**Elvesztett** Al megyeházán ca. Megtalá vigye a ten

**Naponta** Kisgörgös u

**Villany,** viban készit lany- és viz 15 (Tary-h

**Kevés** házi lakást adók (Alsóréti-U

**Ne felede** pörkölt kávé szeresnél, V

**Adó** Kiss Bálin

**Adó** Kiss Bálin

**Adó** Kiss Bálin

**Adó** Kiss Bálin

**Adó** Kiss Bálin

**Adó** Kiss Bálin

**Adó** Kiss Bálin